

### **Часто задаваемые вопросы**

#### **Что такое онлайн обучение?**

Это обучение за своим компьютером дома или на работе через интернет, без потребности ехать в специальное место для занятий.

#### **Как проходят занятия, как выглядит урок?**

Занятия проводятся с помощью программы онлайн вещания GotoMeeting. На вашем экране открывается окно в котором вы видите рабочий экран преподавателя, слышите его голос, выполняете требуемые задания и общаетесь с ним в течении всей лекции.

#### **Кто читает курсы и лекции?**

Наши лекторы имеют наиболее высокую специализацию в индустрии визуальных эффектов и постоянно задействованы на самых крупных российских кинопроектах. Это супервайзеры и ведущие специалисты топовых Московских студий готовые делиться самыми последними технологиями и знаниями о визуальных эффектах на нашем рынке.

#### **Как общаться с лектором?**

За неделю до старта первого занятия, преподаватель создает для всей группы учебный чат (в программе skype) в котором и происходит общение всех участников курса. В течении онлайн занятия вы имеете возможность задавать вопросы преподавателю как в чате так и голосом.

#### **Помогает ли лектор в процессе занятия?**

В течении всего занятия, лектор общается со слушателями, в случае если в процессе выполнения задания у слушателя возникают сложности, лектор может подключиться к рабочему столу слушателя, взять управление мышью и клавиатурой на себя и быстро разобраться с возникшим вопросом.

#### **Есть ли подстраховка на случай перебоев со связью или других форс-мажорных ситуаций?**

Каждая лекция курса записывается и по итогу занятия передается ученикам для

дальнейшего изучения.

### **На какой уровень подготовки слушателя ориентированы курсы? Кому могут быть полезны?**

Программы нашего центра рассчитаны на различный уровень слушателей. Есть курсы для начинающих, курсы повышения квалификации и общеобразовательные лекции.

### **Как проходит запись на курс?**

Вы подаете заявку на обучение на сайте школы или письмом на наш электронный ящик, после чего с вами связывается наш администратор и назначает день собеседования с преподавателем/куратором курса. По итогу собеседования принимается решение о регистрации слушателя на курс. С вами заключается договор на обучение и в назначенное время вы приступаете к занятиям.

### **Какие материалы используются в процессе обучения?**

В основе каждого курса или лекции лежат профессионально снятые кино материалы из самых последних Российских кинопроектов.

### **Каков необходимый минимум для организации рабочего места слушателя?**

По большому счету, с вашей стороны нужен только компьютер с подключением к интернет на скорости не менее 512kb/s, но наша практика обучения показывает, что для полного комфорта в процессе занятия можно использовать второй монитор. Вы можете также приобрести самую простую гарнитуру для голосового общения, но это не обязательно. Обычно для полноценного общения хватает учебного чата.

### **Какова продолжительность курсов, занятий?**

Длительные курсы проходят в течении 8-ми месяцев. Курсы повышения квалификации – 3-5 месяцев. Общеобразовательные лекции от двух недель до двух месяцев. Длительность каждого занятия на курсе составляет 2.5 – 3 часа, 3 раза в месяц по выходным.

### **Каковы условия оплаты?**

Вам не нужно оплачивать весь курс сразу. Оплата производится ежемесячно, равными суммами, 3-его числа каждого месяца обучения. Доступны несколько видов оплаты: банковским переводом, по квитанции в банке, пластиковой картой или электронными деньгами на сайте. [Подробнее о каждом виде оплаты](#) .

### **Какие документы выдаются по окончании курса? Может ли быть дана характеристика или рекомендация?**

Самым главным результатом вашего обучения является итоговый видео-рил с работами по материалам курса, демонстрирующий работодателю приобретенные вами навыки. К видео-рилу прилагается сертификат центра об окончании вами курса.